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Episcopul Lucian a sfințit un nou centru de 
servicii sociale în eparhie
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Preasfințitul Părinte Lucian a oficiat joi slujba de sfințire a Așezământului de servicii 
sociale „Sfânta Cuvioasă Parascheva” din Oțelul Roșu, oraș în care eparhia oferă 
servicii sociale din 2015.

De asemenea, ierarhul a binecuvântat și o troiță de lemn amplasată în fața 
așezământului social.

Centrul oferă suport educațional și social pentru 30 de copii cu posibilități materiale 
reduse din municipiu. Serviciile oferite includ o masă caldă zilnic și organizarea de 
activități recreative. Totodată, beneficiarii dispun de spații în care își pot face 
temele și unde se pot ruga împreună.
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„În orașul Oțelu Roșu din 2015 avem servicii sociale articulate. Pentru o vreme 
toate aceste servicii s-au desfășurat în cadrul Liceului din localitate, iar de anul 
trecut, primind un imobil, am amenajat acest așezământ social-filantropic pentru 
copiii defavorizați din oraș”, a declarat Episcopul Lucian.

„Aici vin peste 30 de copii în fiecare zi, își fac temele, sunt prezenți la diferite 
activități, se roagă împreună și servesc o masă caldă. Cred că din punct de vedere 
social acest așezământ este binevenit, mai ales în această zonă din Oțelu Roșu, 
unde avem destule familii defavorizate, monoparentale, familii cu multe și grave 
probleme sociale”, a adăugat Preasfințitul Părinte Lucian.

Cu această ocazie, Preasfinția Sa a oferit distincții și diplome donatorilor și 
beneficiarilor așezământului social.

„Dorim extinderea serviciilor sociale la Oțelu Roșu pentru că mai avem un spațiu 
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generos tot aici și în viitorul apropiat ne-am propus să mărim numărul beneficiarilor 
de aceste servicii sociale la circa 200 de copii”, a mai spus Părintele Episcop”, a 
mai spus Episcopul Caransebeșului.

În cadrul centrului, își vor organiza întâlnirile și voluntarii Asociației Tinerilor 
Ortodocși Români din Valea Bistriței.
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